
20
25



BOWL PARA DECORACAO DE  VIDRO
COM 6 PEÇAS  - 100ML

FH-6
CX 12 JG.

R$ 24,90



BOMBONIERE PARA DE  VIDRO 100ML

FH-7
CX 48 UN.

R$ 8,90



BOMBONIERE PARA DECORACAO DE  VIDRO
Com duas divisões de 100 ml cada

FH-8
CX 48 UN.

R$ 11,90



BOMBONIERE PARA DECORACAO DE  VIDRO
Com três divisões de 100 ml cada

FH-9
CX 48 UN.

R$ 14,90



CANECA DE  VIDRO C/3
175ML

RYG2002
CX 16 JG.

R$ 16,90



BOMBONIERE DE VIDRO
280ML

RYGG033
CX 24 UN.

R$ 14,90



BOMBONIERE DE VIDRO
280ML

RYGG034
CX 24 UN.

R$ 14,90



JOGO DE BOWL DE VIDRO COM 6 UNIDADES
100ML

RYG60412
CX 12 JG.

R$ 19,90



JOGO DE BOMBONIERE COM 6 UNIDADES
100ML

RYG6041
CX 12 JG.

R$ 19,90



BOWL PARA DECORACAO DE  VIDRO
JOGO COM 6 PEÇAS - 270ML

RYG2027
CX 8 JG.

R$ 29,90



CINZEIRO DE  VIDRO C/2
50ML

RYG2057
CX 36 JG.

R$ 7,90



JOGO DE CANECAS DE VIDRO COM 6 UNIDADES
50ML

RYG2075
CX 24 JG.

R$ 22,90



JOGO DE COPO DE VIDRO COM 6 UNIDADES
285ML

RYG3018/6
CX 8 JG.

R$ 34,90



JOGO DE COPO DE VIDRO COM 6 UNIDADES
100ML

RYG6023
CX 24 JG.

R$ 12,90



JOGO DE XICARAS COM PIRES PARA CHA DE 
VIDRO COM 6 UNID

200ML

RYG6029
CX 4 JOGOS.

R$ 64,90



JOGO DE CANECAS DE VIDRO COM 6 UNIDADES
90ML

RYG6073/6
CX 12 JG.

R$ 22,90



JOGO DE CANECAS DE VIDRO SODO CALCIDO, 
COM 6 UNIDADES

150ML

RYG6094/M
CX 12 JG.

R$ 22,90



JOGO DE COPOS DE VIDRO COM 2 UNIDADES
300ML

RYG6126
CX 12 JG.

R$ 27,90



JOGO DE COPOS DE VIDRO
COM 3 UNIDADES

365ML

RYG6135/3
CX 12 JG.

R$ 24,90



COPO DE VIDRO C/6
220ML

RYG1010
CX 12 JG.

R$ 24,90



JOGO DE COPOS DE VIDRO COM 3 UNIDADES
270ML

RYG6179/3
CX 12 JG.

R$ 19,90



JOGO DE CANECAS DE VIDRO 
COM 2 UNIDADES - 450ML

RYG6196
CX 12 JG.

R$ 29,90



JOGO DE TACAS DE VIDRO COM 6 UNIDADES
300ML

RYG8007
CX 4 JG.

R$ 74,90



JOGO DE COPOS DE VIDRO
COM 3 UNIDADES

275ML

RYG8020
CX 12 JG.

R$ 20,90



JOGO DE XICARAS COM PIRES PARA CHÁ DE 
VIDRO COM 6 UNID

145ML

RYGX036
CX 4 JG.

R$ 64,90



JOGO DE XICARAS COM PIRES PARA CAFE DE 
VIDRO COM 6 PEÇAS

110ML

RYG8055
CX 4 JG.

R$ 64,90



JOGO DE CANECAS DE VIDRO COM 6 UNIDADES
130ML

RYGG042
CX 12 JG.

R$ 29,90



TIGELA OPALINE
15CM

C103-1
CX 36

R$ 12,90

PRATO OPALINE
17CM

C103-2
CX 72

R$ 7,90

PREV FAT 
INÍCIO DE ABRIL/25



PRATO OPALINE
25CM

C103-3
CX 36

R$ 14,90

PRATO OPALINE
21CM

C103-4
CX 48

R$ 12,90

PREV FAT 
INÍCIO DE ABRIL/25



PRATO OPALINE
16,5CM

C103-5
CX 48

R$ 10,90

PRATO OPALINE
24CM

C103-6
CX 36

R$ 13,90

PREV FAT 
INÍCIO DE ABRIL/25



TIGELA OPALINE

C103-7
CX 36

R$ 14,90

PRATO OPALINE

C103-8
CX 48

R$ 9,90

PREV FAT 
INÍCIO DE ABRIL/25



JOGO DE CANECAS DE VIDRO 
COM 6 UNIDADES

100ML

RYGG043
CX 4 JG.

R$ 64,90

COPO DE VIDRO C/6
220ML

RYG6206
CX 12 JG.

R$ 22,90



JOGO DE BOWL DE VIDRO COM 6 
UNIDADES

65ML

RYG9055
CX 12 JG.

R$ 19,90

JOGO DE BOWLDE VIDRO COM 6 UNIDADES
275ML

RYGG027
CX 8 JG.

R$ 44,90



JOGO BOMBONIERE PARA 
DECORACAO DE INTERIORES DE 

VIDRO

RYG2086
CX 24 UN.

R$ 8,90

JOGO DE BOWL DE VIDRO COM 6 UNIDADES
400ML

RYGX046/S
CX 8 JG.

R$ 29,90



JOGO COM 6 XICARS E 6 PIRES 
200ML
G-704

CX 4 JG

R$ 74,90

JOGO DE CANECA COM 2 PEÇAS 
260ML

50-0026
CX 12 JG 

R$ 16,90



CANECA DE  VIDRO C/3
215ML

RYG2055/3
CX 16 JG.

R$ 14,90

JOGO DE CANECAS DE VIDRO SODO CALCIDO,, 
COM 6 UNIDADES

220ML

RYGG045
CX 8 JG.

R$ 39,90



KIT COM DUAS PETISQUEIRA DE VIDRO
RYGG044
CX 12 JG.

R$ 19,90



JOGO DE CANECAS DE VIDRO SODO CALCIDO, 
COM 6 UNIDADES,

RYGM012
CX 12 JG.

R$ 22,90



TIGELA  DE VIDRO 
22,5X8,5CM – 2 L

C101-147
CX 24 UN.

R$ 29,90

TIGELA DE VIDRO 
17X5,5CM – 800ML

C101-145
CX 36 UN.

R$ 16,90

TIGELA DE VIDRO 
15X5,5CM – 500ML

C101-144
CX 48 UN.

R$ 11,90



FRUTEIRA DE VIDRO
30X10 CM
C101-136
CX 12 UN.

R$ 49,95



POTE DE VIDRO TAMPA ROSQUEÁVEL
8,5X18CM – 1 L

C100-236
CX 36 UN.

R$ 19,90

POTE  DE VIDRO 5,5X8CM 
C100-237

CX 144 UN.

R$ 4,90



POTE HERMÉTICO DE VIDRO COM TRAVA E VEDAÇÃO DE 
SILICONE - QUADRADO

320 ML
C600-1

CX 12 UNI.

R$ 14,90

550 ML
C600-2

CX 12 UNI.

R$ 19,90

1100 ML
C600-9

CX 12 UNI.

R$ 36,90

PREV FAT 
INÍCIO DE ABRIL/25

800 ML
C600-3

CX 12 UNI.

R$ 25,90



640 ML
C600-5

CX 12 UNI.

R$ 22,90

POTE HERMÉTICO DE VIDRO COM TRAVA E VEDAÇÃO DE 
SILICONE  - RETANGULAR 

1520 ML
C600-8

CX 12 UNI.

R$ 40,90

1040 ML
C600-6

CX 12 UNI.

R$ 31,90

PREV FAT 
INÍCIO DE ABRIL/25

370 ML
C600-4

CX 12 UNI.

R$ 16,90



POTE HERMÉTICO DE VIDRO COM TRAVA E VEDAÇÃO DE 
SILICONE  - RETANGULAR COM DIVISÓRIA

1040 ML
C600-11

CX 12 UNI.

R$ 44,90

640 ML
C600-10

CX 12 UNI.

R$ 27,90

PREV FAT 
INÍCIO DE ABRIL/25



POTE HERMÉTICO DE VIDRO COM TRAVA E VEDAÇÃO DE 
BAMBU - RETANGULAR 

640 ML
C600-15

CX 12 UNI.

R$ 30,90

370 ML
C600-14

CX 12 UNI.

R$ 21,90

PREV FAT 
INÍCIO DE ABRIL/25



POTE HERMÉTICO DE VIDRO COM TRAVA E VEDAÇÃO DE 
BAMBU - QUADRADO

800 ML
C600-13

CX 12 UNI.

R$ 33,90

520 ML
C600-12

CX 12 UNI.

R$ 24,90

PREV FAT 
INÍCIO DE ABRIL/25



XICARA DE VIDRO 
7X6,5CM – 200ML

C101-143
CX 72 UN.

R$ 6,90

XICARA DE VIDRO 
7X6CM – 200ML

C101-142
CX 72 UN.

R$ 6,90



VASO DE VIDRO
C101-124
CX 24 UN.

R$ 39,90

VASO DE VIDRO
C101-125
CX 24 UN.

R$ 39,90

VASO DE VIDRO 
12X24CM 
C101-133
CX 15 UN.

R$ 44,90



FRUTEIRA DE VIDRO DOURADO 
25x4CM  

C101-150
CX 36 UN.

R$ 39,80

FRUTEIRA DE VIDRO DOURADO 
20x3CM  

C101-149
CX 48 UN.

R$ 33,90

FRUTEIRA DE VIDRO DOURADO 
15x3CM  

C101-148
CX 72 UN.

R$ 13,90



FRUTEIRA DE VIDRO DOURADO 
25X4CM  
C101-154
CX 36 UN.

R$ 43,90

FRUTEIRA DE VIDRO DOURADO 
20X3CM  
C101-153
CX 48 UN.

R$ 33,90

FRUTEIRA DE VIDRO DOURADO 
15X3CM 
C101-152
CX 72 UN.

R$ 13,90



ABAJUR COM BASE DE ACRILICO 110-220V 
TAM 29CM

C300-15
CX 6 UN.

R$ 139,90



ABAJUR COM BASE DE ACRILICO 
CÚPULAS SORTIDAS PRETO E BRANCO 

110-220V TAM 44CM
C300-3

CX 6 UN.

R$ 199,90



ABAJUR COM BASE DE ACRILICO 
CÚPULAS SORTIDAS PRETO E BRANCO 

110-220V TAM 44CM
C300-4

CX 6 UN.

R$ 199,90



ABAJUR COM BASE METÁLICA
BIVOLT 110-220V 

30 CM – COR SORTIDA
C300-32
CX 6 UN.

R$ 109,95



LUMINÁRIA DE MESA DOURADA 
BIVOLT 110-220V – 52CM

C300-34
CX 6 UN.

R$ 199,80



LUMINÁRIA DE MESA 
CÚPULA  COR SORTIDA

BIVOLT 110-220V – 40cm
C300-36
CX 6 UN.

R$ 179,90



LUMINÁRIA DE MESA 
CÚPULA  COR SORTIDA

BIVOLT 110-220V 
C300-38
CX 6 UN.

R$ 139,80



LUMINÁRIA DE MESA 
CÚPULA  COR SORTIDA

BIVOLT 110-220V – 43cm
C300-39
CX 6 UN.

R$ 139,80



LUMINÁRIA DE MESA 
CÚPULA SORTIDA

C300-40
CX 6 UN.

R$ 159,80



LUMINÁRIA DE MESA COR SORTIDA
BIVOLT 110-220V – 40cm

C300-47
CX 6 UN.

R$ 179,80



LUMINÁRIA DE MESA COR SORTIDA
BIVOLT 110-220V – 43CM

C300-41
CX 6 UN.

R$ 139,80



LUMINÁRIA DE MESA DOURADA
BIVOLT 110-220v 20x29-50cm

C300-43
CX 6 UN.

R$ 199,90



LUMINÁRIA DE MESA COR SORTIDA BRANCO 
E PRETO - BIVOLT 110-220V 

20*29*50CM
C300-45
CX 6 UN.

R$ 179,80



LUMINÁRIA DE MESA
BIVOLT 110-220V – 42cm

C300-46
CX 6 UN.

R$ 179,80



LUMINÁRIA DE MESA DOURADA
BIVOLT 110-220v 12x25-41

C300-48
CX 6 UN.

R$ 159,80



ABAJOUR 17x28x45CM
C300-21
CX 6 UN.

R$ 199,80



ABAJUR COM BASE DE DOURADA
BIVOLT 110-220V – 48CM

C300-22
CX 6 UN.

R$ 199,90



ABAJUR COM BASE DE DOURADA
BIVOLT 110-220V 

48 CM – COM LED NA BASE
C300-23
CX 6 UN.

R$ 159,90



ABAJUR COM BASE DE DOURADA
BIVOLT 110-220V 

48 CM – COM LED NA BASE
C300-24
CX 6 UN.

R$ 199,90



LUMINÁRIA DE MESA DOURADA BIVOLT 110-
220v 17x28-6CM

C300-25
CX 6 UN.

R$ 219,80



LUMINÁRIA DE MESA DOURADA 
BIVOLT 110-220V 

C300-30
CX 6 UN.

R$ 159,80



LUMINÁRIA DE MESA COR SORTIDA 
BIVOLT 110-220V 

49cm
C300-33
CX 6 UN.

R$ 219,80



LUMINÁRIA DE MESA DOURADA 
BIVOLT 110-220V – 44CM

C300-35
CX 6 UN.

R$ 159,80



PRE VENDA
FAT PREVISTO: OUT/24 ABAJUR COM BASE DOURADA

BIVOLT 110-220V 
43 CM – COM LED NA BASE

C300-28
CX 6 UN.

R$ 159,80



ABAJUR COM BASE DE ACRILICO 
DOURADA 

110-220V – 38CM
COM LUZ NA BASE

C300-9
CX 6 UN.

R$ 159,90



RELÓGIO DE PAREDE

REDONDO - 30 CM 

CX: 30 

C400-116

R$ 59,90



RELÓGIO DE PAREDE

30 CM 

CX: 30 

C400-94

R$ 59,90

RELÓGIO DE PAREDE

REDONDO - 30 CM 

CX: 30 

C400-115

R$ 54,90



RELÓGIO DE PAREDE

30 CM 

CX: 30 

C400-109

R$ 49,90

RELÓGIO DE PAREDE

30 CM 

CX: 30 

C400-113

R$ 49,90



RELÓGIO DE PAREDE

REDONDO - 25 CM

CX: 30 

C400-97

R$ 45,90

RELÓGIO DE PAREDE

REDONDO - 30CM 

CX: 30 

C400-96

R$ 39,90



RELÓGIO DE PAREDE

REDONDO - 30 CM 

CX: 30 

C400-105

R$ 59,90

RELÓGIO DE PAREDE

REDONDO - 30 CM 

CX: 30 

C400-110

R$ 49,90



RELÓGIO DE PAREDE

REDONDO - 25 CM

CX: 30 

C400-102

R$ 45,90

RELÓGIO DE PAREDE

REDONDO - 30CM 

CX: 30 

C400-101

R$ 49,90



RELÓGIO DE PAREDE

REDONDO - 25 CM

CX: 30 

C400-106

R$ 39,90



RELOGIO DE PAREDE 

NÚMEROS LUMINOSOS

- 30CM 

C400-114

CX 30 un.

R$ 49,90

RELOGIO DE PAREDE 

NÚMEROS LUMINOSOS - 30CM 

C400-112

CX 30 un.

R$ 59,90



RELÓGIO DE PAREDE

REDONDO - 30 CM 

CX: 30 

C400-104

R$ 49,90

RELÓGIO DE PAREDE

REDONDO - 30 CM 

CX: 30 

C400-95

R$ 49,90



RELÓGIO DE PAREDE

REDONDO - 25CM 

CX: 30 

C400-107

R$ 49,90

RELÓGIO DE PAREDE

REDONDO - 25 CM

CX: 30 

C400-99

R$ 49,90



RELÓGIO DE PAREDE

30 CM 

CX: 30 

C400-100

R$ 49,90

RELOGIO DE PAREDE 

QUADRADO - 25CM

C400-98

CX 25 un.

R$ 45,90



RELOGIO DE PAREDE 

NÚMEROS LUMINOSOS - 25CM 

C400-111

CX 30 un.

R$ 49,90

RELOGIO DE PAREDE 

QUADRADO - 25CM 

C400-93

CX 30 un.

R$39,90



Clean

TAPETE

60X40CM

CX: 60 

C410-24

R$ 19,90

TAPETE

58x38 CM

CX: 60 

C410-30

R$ 14,90



Clean

TAPETE

60X40CM

CX: 60 

C410-21

R$ 19,90

TAPETE 

59X39CM

CX: 60 

C410-20

R$ 19,90



Clean

TAPETE

57X437M

CX: 60 

C410-26

R$ 19,90

TAPETE 

57X36CM

CX: 60 

C410-25

R$ 14,90



Clean

TAPETE 

28X58CM

CX: 60 

C410-27

R$ 14,90

TAPETE

60X37CM

CX: 60 

C410-23

R$ 24,90



Clean

ESCOVA MULTUSO MODER 

E RESISTENTE PARA 

LIMPESA PESADA

26*6.5*6CM

CX: 72

C110-26

R$ 10,90

ESCOVA DE LIMPEZA 

DOMESTICA EM FORMATO 

TRIANGULAR 

15*7.2*10,5CM

CX: 72

C110-27

R$ 9,90

PREV FAT 
MEADOS DE MARÇO/25



Clean

ESCOVA MULTIUSO DE 

LIMPEZA DOMESTICA

15*7.2*10,5CM

CX: 72

C110-28

R$ 15,90

RODO DE PIA PARA 

LIMPESA 

22*15.8*4.5CM

CX: 72

C110-29

R$ 9,90

PREV FAT 
MEADOS DE MARÇO/25



Clean

ESCOVA DE VASO 

SANITARIO

12.2*12*39CM

CX: 30

C110-30

R$ 20,90

MOD LIMPEZA SPRAY,  

RODO, LIMPA VIDRO

26.5CM

CX: 24

C110-31

R$ 27,90

PREV FAT 
MEADOS DE MARÇO/25



Clean

ESCOVA PARA LIMPEZA 

GERAL COM DISPENSER 

PRÁTICO E EFICIENTE 

23.7*7CM

CX: 36

C110-32

R$ 17,90

ESCOVA BUCHA COM CABO 

LAVA LOUÇA REFIL 

DOSADOR DE DETERGENTE 

25.5*5.5*8CM

CX: 60

C110-39

R$ 12,90

PREV FAT 
MEADOS DE MARÇO/25



Clean

FLAT MOP ESFREGÃO 

RODO MÁGICO LAVA SECA 

TIRA PÓ COM DOIS REFIS

37*12.5*120CM

CX: 40

C110-33

R$ 39,90

MOPS SPRAY MAGICO 360°

DE 290ML PLACA 12*40CM 

TUDO DE 22MM ESFREGÃO 

COM RESERVATORIO 

LIMPEZA

CX: 34

C110-34

R$ 56,90

PREV FAT 
MEADOS DE MARÇO/25



Clean
MOP ESFREGÃO GIRATORIO 

COM CESTO AÇO E CABO 

108CM E UM REFIL

39*22*20CM

CX: 28

C110-35

R$ 74,90

RODO ESFREGÃO MOP X 

PUXA E SECA 

130CM 

CX: 40

C110-36

R$ 39,90

PREV FAT 
MEADOS DE MARÇO/25



Clean

MOP TRIANGULAR LIMPEZA 

ESFREGÃO GIRATÓRIO 

AJUSTAVEL 

24.5CM*115CM 

CX: 30

C110-37

R$ 39,90

MOP FLAT GIRATORIO PARA 

LIMPEZA MOBI LAVA SECA 

35*11*112CM MOP

CX: 35

C110-38

R$ 29,90

PREV FAT 
MEADOS DE MARÇO/25



Clean

RODO MÁGICO SUPER 

ABSORVENTE 

97CM – 119CM 

CX: 30

C110-40

R$ 51,90

PREV FAT 
MEADOS DE MARÇO/25



CANECA DE PLASTICO
INFANTIL 400ML

C200-21
CX 48 UN.

R$ 12,90

CANECA DE PLASTICO 
INFANTIL 260ML 

C200-29
CX 48 UN.

R$ 12,90



CANECA DE PLASTICO
INFANTIL 300ML

C200-24
CX 48 UN.

R$ 12,90

CANECA DE PLASTICO 
INFANTIL 260ML

C200-28
CX 48 UN.

R$ 12,90



CANECA DE PLASTICO
INFANTIL 400ML

C200-27
CX 48 UN.

R$ 12,90

CANECA DE PLASTICO 
INFANTIL 380ML 

C200-26
CX 48 UN.

R$ 12,90



CANECA DE PLASTICO
INFANTIL 380 ML

C200-18
CX 48 UN.

R$ 12,90

CANECA DE PLASTICO 
INFANTIL 380 ML

C200-17
CX 48 UN.

R$ 12,90



CANECA DA PLASTICO 
INFANTIL 400ML 

C200-22
CX48 UN.

R$ 12,90

CANECA DE PLASTICO
INFANTIL 285ML 

C200-20
CX 48 UN.

R$ 9,90

CANECA DE PLASTICO
INFANTIL 280MIL

C200-19
CX 48 UN.

R$ 9,90



CANECA DE PLASTICO
INFANTIL 350 ML 

C200-14
CX 48 UN.

R$ 9,90

CANECA DE PLASTICO
INFANTIL 300 ML 

C200-23
CX 48 UN.

R$ 9,90

CANECA DE PLASTICO
INFANTI 290 ML 

C200-25
CX 48 UN.

R$ 9,90



CANECA DE PLASTICO
INFANTIL 500 ML

C200-13
CX 48 UN.

R$ 9,90

CANECA DE PLASTICO 
INFANTIL 380 ML 

C200-16
CX 48 UN.

R$ 9,90

CANECA DE PLASTICO
INFANTIL 400 ML

C200-15
CX 48 UN.

R$ 9,90



PORTO ALEGRE

300ML GARRAFA 
TERMICA DE AÇO 

INOX
C803-40
CX 30 un.

R$ 47,90



PORTO ALEGRE

480ML GARRAFA 
TERMICA DE AÇO INOX
TEMPERATURA DIGITAL 

LED 
C803-50

CX 60 un.

R$ 34,90



PORTO ALEGRE

750ML GARRAFA 
ISOTÉRMICA DE AÇO 

INOX
C803-51
CX 50 un.

R$ 52,90



PORTO ALEGRE

450ML GARRAFA 
TÉRMICA DE AÇO INOX

C803-55
CX 30 un.

R$ 39,90



PORTO ALEGRE

1200ML COPO TERMICO DE 
AÇO INOX COM TAMPA E 

CANUDO
C803-56
CX 48 un.

R$ 89,90



PORTO ALEGRE

550ML COPO TERMICO DE 
AÇO INOX COM TAMPA E 

ABRIDOR DE GARRAFA
C803-57
CX 50 un.

R$ 44,90



PORTO ALEGRE

1200ML COPO TERMICO DE 
AÇO INOX COM ISOLAMENTO 
E TAMPA / CANUDO E ALÇA

C803-59
CX 40 un.

R$ 99,90



PORTO ALEGRE

890ML GARRAFA 
TERMICA DE AÇO 

INOX
C803-58

CX 50 un.

R$ 79,90

PREV FAT 
MEADOS  DE MARÇO/25



PORTO ALEGRE

KIT 4 PEÇAS COM COLHER 
/ ESPATULA / 

ESCUMADEIRA / COLHER 
GARFO
C725-1
CX 80

R$ 24,90

JOGO DE TALHERES 
DE BAMBO

C725-2
CX 80

R$ 19,90

PREV FAT 
PRIMEIRA QUINZENA DE 

ABRIL/25



PORTO ALEGRE

QUEIJEIRA TAMPA 
ACRÍLICA TABUA DE 

BAMBU SERVIR E 
DECORAR FRIOS

C725-6
CX 24

R$ 29,90

AÇUCAREIRO, 
FARINHEIRA, SALEIRO, 

E TEMPEROS COM 
COLHER E TAMPA DE 

BAMBU
C725-5
CX 60

R$ 25,90

PREV FAT 
PRIMEIRA QUINZENA DE 

ABRIL/25



PORTO ALEGRE

KIT 4 PEÇAS TABUA E FACA 
/ GARFO PARA QUEIJO 

33X19
C725-3
CX 60

R$ 49,90

PETISQUEIRA 
DECORATIVA OVAL 

TRAVESSA DE 
PETISCO COM 2 

DIVISÓRIAS 19X29
C725-8
CX 36

R$ 12,90

PREV FAT 
PRIMEIRA QUINZENA DE 

ABRIL/25



PORTO ALEGRE

KIT 3 TÁBUAS DE 
CORTE E APERITIVO 

TIPO BAMBU 
34X14CM - 38X15CM 

- 48X16,5CM 
C725-18

CX 24

R$ 26,90

PREV FAT 
PRIMEIRA QUINZENA DE 

ABRIL/25

TÁBUAS DE CORTE E 
APERITIVO TIPO 

BAMBU 
39X19*5X0.8CM 

C725-17
CX 60

R$ 10,90



PORTO ALEGRE

TÁBUA EM BAMBU PARA 
CORTAR CARNE 

CHURRASCO LEGUMES 
20X30X1.8CM

C725-19
CX 30

R$ 23,90

TÁBUA DE BAMBU PARA 
CORTE DE CARNE E 

LEGUMES
20X30X1.2CM

C725-21
CX 40

R$ 25,90

PREV FAT 
PRIMEIRA QUINZENA DE 

ABRIL/25



PORTO ALEGRE

TÁBUA DE BAMBU PARA 
CORTE DE CARNE E 

LEGUMES
20X36X1.2CM

C725-22
CX 40

R$ 38,90

TÁBUA EM BAMBU PARA 
CORTAR CARNE 

CHURRASCO LEGUMES 
26X36X1.8CM

C725-20
CX 20

R$ 36,90

PREV FAT 
PRIMEIRA QUINZENA DE 

ABRIL/25



PORTO ALEGRE

TÁBUA EM BAMBU PARA 
CARNE LEGUMES FRUTAS 

DRINKS
20X36X1.4CM

C725-24
CX 30

R$ 36,90

TÁBUA EM BAMBU PARA 
CARNE LEGUMES FRUTAS 

DRINKS
20X30X1.4CM

C725-23
CX 30

R$ 24,90

PREV FAT 
PRIMEIRA QUINZENA DE 

ABRIL/25



PORTO ALEGRE

PEGADOR DE 
FRIOS DE AÇO 
INOX – 28 CM

C800-59
CX 144 un.

R$ 14,90

CONCHA DE AÇO 
INOX – 25CM

C800-61
CX 144 un.

R$ 14,90



PORTO ALEGRE

ESPUMADEIRA DE 
AÇO INOX

24CM 
C800-63

CX 144 un.

R$ 14,90

PEGADOR DE MASSA 
AÇO INOX – 22CM

C800-65
CX 144 un.

R$ 14,90



PORTO ALEGRE

BATERDOR DE OVOS 
EM AÇO INOX

24 CM
C800-75

CX 144 un.

R$ 14,90

COLHER EM AÇO 
INOX - 26 CM

C800-67
CX 144 un.

R$ 14,90



PORTO ALEGRE

BATERDOR DE OVOS 
EM AÇO INOX PRETO

24 CM
C800-76

CX 144 un.

R$ 19,90

RALADOR  EM AÇO 
INOX - 27 CM

C800-77
CX 144 un.

R$ 14,90



PORTO ALEGRE

ESPUMADEIRA DE 
AÇO INOX

PRETO - 25CM 
C800-64

CX 144 un.

R$ 19,90

CONCHA EM AÇO 
INOX PRETO - 25CM 

C800-62
CX 144 un.

R$ 19,90



PORTO ALEGRE

PEGADOR DE MASSA 
AÇO INOX PRETO –

22CM
C800-66

CX 137 un.

R$ 19,90

COLHER AÇO INOX 
PRETO - 26CM 

C800-68
CX 144 un.

R$ 19,90



PORTO ALEGRE

CONCHA DE AÇO INOX
29.5CM
C750-36
CX 60 un.

R$ 11,90

PREV FAT 
MEADOS DE MARÇO/25



PORTO ALEGRE

ESPUMADEIRA
DE AÇO INOX

32.5CM
C750-38
CX 60 un.

R$ 10,90

COLHER DE AÇO INOX
23CM

C750-39
CX 60 un.

R$ 8,90

PREV FAT 
MEADOS DE MARÇO/25



PORTO ALEGRE

MINI TRITURADOR DE 
ALIMENTOS DE PLASTICO 

MANUAL, MEDINDO 
170ML C/2 LAMINAS, 

PARA USO DOMESTICO 
C900-25
CX 48 un.

R$ 11,90

MINI TRITURADOR DE 
ALIMENTOS DE PLASTICO 

MANUAL, MEDINDO 
500ML C/3 LAMINAS, 

PARA USO DOMESTICO
C900-24
CX 36 un.

R$ 17,90



PORTO ALEGRE

CORTADOR DE MASSA
18 CM
C700-4

CX 30 un.

R$ 7,80

ABRIDOR DE LATAS
17x4 cm
C700-51
CX 30 un.

R$ 7,80



PORTO ALEGRE

CABIDE COM
PARAFUSO INOX

30CM
C800-80

CX 120 un.

R$ 9,90



PORTO ALEGRE

RALADOR MANUAL 
DE INOX – 18CM

C800-81
CX 72 un.

R$ 14,90



PORTO ALEGRE

BALDE DE INOX FOSCO 10L
C800-54
CX 48 un.

R$ 79,90

BALDE DE INOX 
FOSCO 8L
C800-53
CX 48 un.

R$ 69,90



PORTO ALEGRE

BALDE DE INOX 8L
C800-51
CX 48 un.

R$ 49,90

BALDE DE INOX 10L
C800-52

CX 48 un.

R$ 59,90



PORTO ALEGRE

3L
C801-1

CX 8 PEÇAS.

R$ 64,90

LIXEIRA DE AÇO INOX 
DIFERENTES TAMANHOS

5L
C801-2

CX 8 PEÇAS.

R$ 89,90

12L
C801-3

CX 4 PEÇAS.

R$ 149,90

20L
C801-4

CX 4 PEÇAS.

R$ 199,90



PORTO ALEGRE

TIGELA DE INOX 
31 CM  

C800-107
CX 15 un.

R$ 14,90

TIGELA DE INOX 
42 CM  

C800-109
CX 10 un.

R$ 29,90



PORTO ALEGRE

TIGELA DE INOX 
19,5CM 
C800-50
CX 28 un.

R$ 9,90

TIGELA DE INOX 
17CM 

C800-104
CX 30 un.

R$ 4,90



PORTO ALEGRE

TIGELA DE INOX 
14,5CM 
C800-85
CX 30 un.

R$ 3,50

TIGELA DE INOX 
12,5CM 
C800-84
CX 30 un.

R$ 2,90

TIGELA DE INOX 
16,5CM 
C800-86
CX 30 un.

R$ 3,90



PORTO ALEGRE

BANDEJA DE AÇO INOX  
40 CM 

C800-112
CX 24 un.

R$ 19,90

544EB29C.pdf

BANDEJA DE AÇO INOX  
23 CM 

C800-111
CX 40 un.

R$ 7,90



PORTO ALEGRE

BANDEIJA DE AÇO INOX 
25CM 

C800-96
CX 60 PEÇAS

R$ 8,90

BANDEIJA DE AÇO INOX 
29CM 

C800-97
CX 60 PEÇAS

R$ 10,90

BANDEIJA DE AÇO INOX 
22CM 

C800-95
CX 80 PEÇAS

R$ 7,90



PORTO ALEGRE

544EB29C.pdf

TRAVESSA DE AÇO INOX 
44X26 CM 
C800-93
CX 10 un.

R$ 24,90

TRAVESSA DE AÇO INOX 
35x26 CM 
C800-91
CX 20 un.

R$ 9,90



PORTO ALEGRE

544EB29C.pdf

CESTO DE ARROZ DE AÇO INOX 
23CM  

C800-110
CX 10 un.

R$ 16,90

TRAVESSA DE AÇO INOX 
26X19 CM 
C800-89
CX 40 un.

R$ 5,90



PORTO ALEGRE

LUVA TÉRMICA PARA 
COZINHA

Cores sortidas 
C700-33
CX 30 un.

R$ 19,80



PORTO ALEGRE

MOLDURA PARA FOTOGRAFIAS

28 x 23 CM

L486

CX 100 un.

R$ 26,90

MOLDURA PARA FOTOGRAFIAS

40 x 50 CM

L487

CX 30 un.

R$ 19,80



PORTO ALEGRE

ENFEITE PARA 

ORNAMENTAÇÃO

26 x 39 CM

L517

CX 48 un.

R$ 19,90



BRINQUEDO DE 

PET DE 

BORRACHA

21X7CM

P100-4

Cx24

R$ 10,90

BRINQUEDO DE 

PET DE 

BORRACHA

15.5X6CM

P100-9

Cx24

R$ 7,90

PREV FAT 
MEADOS DE MARCO/25



BRINQUEDO DE 

PET DE 

BORRACHA

15.5X6CM

P100-13

Cx24

R$ 7,90

BRINQUEDO DE 

PET DE 

BORRACHA

15.5X6CM

P100-14

Cx24

R$ 7,90

PREV FAT 
INÍCIO DE MARCO/25

PREV FAT 
MEADOS DE MARCO/25



BRINQUEDO DE 

PET DE 

BORRACHA

14X6CM

P100-15

Cx24

R$ 7,90

BRINQUEDO DE 

PET DE 

BORRACHA

8CM

P100-25

Cx24

R$ 7,90

PREV FAT 
INÍCIO DE MARCO/25

PREV FAT 
MEADOS DE MARCO/25



BRINQUEDO DE 

PET DE 

BORRACHA

6CM

P100-35

Cx24

R$ 4,50

BRINQUEDO DE 

PET DE 

BORRACHA

10CM

P100-36

Cx24

R$ 7,90

PREV FAT 
INÍCIO DE MARCO/25

PREV FAT 
MEADOS DE MARCO/25



BRINQUEDO DE 

PET DE 

BORRACHA

7CM

P100-41

Cx24

R$ 7,90

BRINQUEDO DE 

PET DE 

BORRACHA

12.5X6CM

P100-51

Cx24

R$ 7,90

PREV FAT 
INÍCIO DE MARCO/25

PREV FAT 
MEADOS DE MARCO/25



BRINQUEDO DE 

PET DE 

BORRACHA

7.5X4CM

P100-55

Cx24

R$ 7,90

BRINQUEDO DE 

PET DE 

BORRACHA

8X5CM

P100-56

Cx24

R$ 7,90

PREV FAT 
INÍCIO DE MARCO/25

PREV FAT 
MEADOS DE MARCO/25



BRINQUEDO DE 

PET DE 

BORRACHA

8X5CM

P100-61

Cx24

R$ 7,90

BRINQUEDO DE 

PET DE 

BORRACHA

11X6CM

P100-63

Cx24

R$ 9,90

PREV FAT 
INÍCIO DE MARCO/25

PREV FAT 
MEADOS DE MARCO/25



BRINQUEDO DE 

PET DE 

BORRACHA

13X8CM

P100-68

Cx24

R$ 7,90

BRINQUEDO DE 

PET DE 

BORRACHA

10X6CM

P100-70

Cx24

R$ 6,90

PREV FAT 
INÍCIO DE MARCO/25

PREV FAT 
MEADOS DE MARCO/25



BRINQUEDO DE 

PET DE 

BORRACHA

9.5CM

P100-77

Cx24

R$ 7,90

BRINQUEDO DE 

PET DE TPR

10CM

P100-84

Cx24

R$ 4,90

PREV FAT 
INÍCIO DE MARCO/25

PREV FAT 
MEADOS DE MARCO/25



BRINQUEDO DE 

PET DE TPR

8.8CM

P100-86

Cx24

R$ 9,90

BRINQUEDO DE 

PET DE TPR

P100-87

Cx24

R$ 10,90

PREV FAT 
INÍCIO DE MARCO/25

PREV FAT 
MEADOS DE MARCO/25



BRINQUEDO DE 

PET DE TPR

9.5X3.5CM

P100-91

Cx24

R$ 4,90

BRINQUEDO DE 

PET DE TPR

12.7CM

P100-96

Cx24

R$ 4,90

PREV FAT 
INÍCIO DE MARCO/25

PREV FAT 
MEADOS DE MARCO/25



BRINQUEDO DE 

PET DE TPR

14CM

P100-101

Cx24

R$ 7,90

BRINQUEDO DE 

PET DE TPR

14CM

P100-102

Cx24

R$ 8,90

PREV FAT 
INÍCIO DE MARCO/25

PREV FAT 
MEADOS DE MARCO/25



BRINQUEDO DE 

PET DE TPR

7CM

P100-103

Cx24

R$ 5,90

BRINQUEDO DE 

PET DE TPR

11CM

P100-108

Cx24

R$ 7,90

PREV FAT 
INÍCIO DE MARCO/25

PREV FAT 
MEADOS DE MARCO/25



BRINQUEDO DE 

PET DE TPR

12CM

P100-109

Cx24

R$ 8,90

BRINQUEDO DE 

PET DE TPR

15CM

P100-110

Cx24

R$ 11,90

PREV FAT 
INÍCIO DE MARCO/25

PREV FAT 
MEADOS DE MARCO/25



BRINQUEDO DE 

PET DE TPR

7CM

P100-111

Cx24

R$ 4,90

BRINQUEDO DE 

PET DE TPR

11CM

P100-114

Cx24

R$ 8,90

PREV FAT 
INÍCIO DE MARCO/25

PREV FAT 
MEADOS DE MARCO/25



BRINQUEDO DE 

PET DE TPR

6.5CM

P100-115

Cx24

R$ 8,90

BRINQUEDO DE 

PET DE TPR

9CM

P100-116

Cx24

R$ 4,90

PREV FAT 
INÍCIO DE MARCO/25

PREV FAT 
MEADOS DE MARCO/25



BRINQUEDO DE 

PET DE TPR

15CM

P100-122

Cx24 

R$ 11,90

BRINQUEDO DE 

PET DE TPR

14.5CM

P100-123

Cx24

R$ 11,90

PREV FAT 
INÍCIO DE MARCO/25

PREV FAT 
MEADOS DE MARCO/25



BRINQUEDO DE 

PET DE TPR

12X4.5CM

P100-127

Cx24

R$ 8,90

BRINQUEDO DE 

PET DE TPR

10.5CM

P100-128

Cx24

R$ 11,90

PREV FAT 
INÍCIO DE MARCO/25

PREV FAT 
MEADOS DE MARCO/25



BRINQUEDO DE 

PET DE TPR

7CM

P100-131

Cx24

R$ 4,90

BRINQUEDO DE 

PET DE TPR

5CM

P100-132

Cx24

R$ 7,90

PREV FAT 
INÍCIO DE MARCO/25

PREV FAT 
MEADOS DE MARCO/25



BRINQUEDO DE 

PET DE TPR

7.5CM

P100-137

Cx24

R$ 11,90

BRINQUEDO DE 

PET DE TPR E 

ALGODÃO

28CM

P100-143

Cx24

R$ 7,90

PREV FAT 
INÍCIO DE MARCO/25

PREV FAT 
MEADOS DE MARCO/25



BRINQUEDO DE 

PET DE TPR E 

ALGODÃO

28X7CM

P100-158

Cx24

R$ 14,90

BRINQUEDO DE 

PELUCIA DE 

PET

P100-161

Cx24

R$ 12,90

PREV FAT 
INÍCIO DE MARCO/25

PREV FAT 
MEADOS DE MARCO/25



BRINQUEDO DE 

PELUCIA DE 

PET

20X10CM

P100-162

Cx24

R$ 17,90

BRINQUEDO DE 

PET

6CM

P100-164

Cx24

R$ 7,90

PREV FAT 
INÍCIO DE MARCO/25

PREV FAT 
MEADOS DE MARCO/25



BRINQUEDO  DE 

PET

4PCS-3.8CM

P100-165

Cx24

R$ 5,90

BRINQUEDO DE 

PET

4PCS-4.2CM

P100-166

Cx24

R$ 8,90

PREV FAT 
INÍCIO DE MARCO/25

PREV FAT 
MEADOS DE MARCO/25



BRINQUEDO  DE 

PET DE 

ALGODÃO

18CM

P100-168

Cx24

R$ 8,90

BRINQUEDO DE 

PET DE 

ALGODÃO

16CM

P100-169

Cx24

R$ 14,90

PREV FAT 
INÍCIO DE MARCO/25

PREV FAT 
MEADOS DE MARCO/25



BRINQUEDO  DE 

PET DE 

ALGODÃO

24CM

P100-170

Cx24

R$ 14,90

BRINQUEDO DE 

PET DE 

ALDOGÃO

20CM

P100-172

Cx24

R$ 9,90

PREV FAT 
INÍCIO DE MARCO/25

PREV FAT 
MEADOS DE MARCO/25



BRINQUEDO  DE 

PET DE 

ALGODÃO

26CM

P100-173

Cx24

R$ 9,90

BRINQUEDO DE 

PELUCIA DE 

PET 

20CM

P100-175

Cx24

R$ 29,90

PREV FAT 
INÍCIO DE MARCO/25

PREV FAT 
MEADOS DE MARCO/25



BRINQUEDO  DE 

PELUCIA DE 

PET

22X12CM

P100-176

Cx24

R$ 27,90

BRINQUEDO DE 

PELUCIA DE 

PET 

7CM

P100-177

Cx24

R$ 19,90

PREV FAT 
INÍCIO DE MARCO/25

PREV FAT 
MEADOS DE MARCO/25



BRINQUEDO  DE 

PELUCIA DE 

PET

10CM

P100-178

Cx24

R$ 8,90

BRINQUEDO DE 

PELUCIA DE 

PET 

7CM

P100-179

Cx24

R$ 19,90

PREV FAT 
INÍCIO DE MARCO/25

PREV FAT 
MEADOS DE MARCO/25



BRINQUEDO  DE 

PELUCIA DE 

PET

17X13CM

P100-180

Cx24

R$ 19,90

BRINQUEDO DE 

PELUCIA DE 

PET 

16x10CM

P100-181

Cx24

R$ 16,90

PREV FAT 
INÍCIO DE MARCO/25

PREV FAT 
MEADOS DE MARCO/25



BRINQUEDO  DE 

PELUCIA DE 

PET

17X11CM

P100-182

Cx24

R$ 16,90

BRINQUEDO DE 

PELUCIA DE 

PET 

18x8CM

P100-183

Cx24

R$ 19,90

PREV FAT 
INÍCIO DE MARCO/25

PREV FAT 
MEADOS DE MARCO/25



BRINQUEDO  DE 

PELUCIA DE 

PET

30X11.5CM

P100-184

Cx24

R$ 19,90

BRINQUEDO DE 

PELUCIA DE 

PET 

10x22CM

P100-185

Cx24

R$ 19,90

PREV FAT 
INÍCIO DE MARCO/25

PREV FAT 
MEADOS DE MARCO/25



BRINQUEDO  DE 

PELUCIA DE 

PET

31x9CM

P100-188

Cx24

R$ 16,90

BRINQUEDO DE 

PELUCIA DE 

PET 

7CM

P100-187

Cx24

R$ 19,90

PREV FAT 
INÍCIO DE MARCO/25

PREV FAT 
MEADOS DE MARCO/25



BRINQUEDO  DE 

PELUCIA DE 

PET

7CM

P100-189

Cx24

R$ 19,90

BRINQUEDO DE 

PELUCIA DE 

PET 

7CM

P100-190

Cx24

R$ 19,90

PREV FAT 
INÍCIO DE MARCO/25

PREV FAT 
MEADOS DE MARCO/25



BRINQUEDO  DE 

PELUCIA DE 

PET

7CM

P100-191

Cx24

R$ 19,90

BRINQUEDO DE 

PELUCIA DE 

PET 

32CM

P100-192

Cx24

R$ 24,90

PREV FAT 
INÍCIO DE MARCO/25

PREV FAT 
MEADOS DE MARCO/25



ESCOVA PARA 

PET

13X9CM

P100-193

Cx24

R$ 6,90

ESCOVA PARA 

PET

16X11CM

P100-194

Cx24

R$ 7,90

PREV FAT 
INÍCIO DE MARCO/25

PREV FAT 
MEADOS DE MARCO/25



3PACOTES DE 

SACO DE LIXO 

P/ PET

P100-195

Cx24

R$ 4,90

5PACOTES DE 

SACO DE LIXO 

P/ PET

P100-196

Cx24

R$ 9,90

PREV FAT 
INÍCIO DE MARCO/25

PREV FAT 
MEADOS DE MARCO/25



BRINQUEDO DE 

PET DE 

BORRACHA

16CM

P100-197

Cx24

R$ 4,90

BRINQUEDO DE 

PET DE 

BORRACHA

38CM

P100-198

Cx24

R$ 16,90

PREV FAT 
INÍCIO DE MARCO/25

PREV FAT 
MEADOS DE MARCO/25



PELUCIA ELEFANTE

30CM

B600-44

Cx 6

R$ 74,90

PREV FAT 
INICIO DE ABRIL/25



PELUCIA ELEFANTE

60CM

B600-45

Cx 6

R$ 179,90

PREV FAT 
INÍCIO DE MARCO/25

PREV FAT 
MEADOS DE MARCO/25

PREV FAT 
INICIO DE ABRIL/25



PELUCIA ELEFANTE

16CM

B600-47

Cx 6

R$ 24,90

PELUCIA ELEFANTE

B600-48

Cx 6

R$ 39,90

PREV FAT 
INÍCIO DE MARCO/25

PREV FAT 
MEADOS DE MARCO/25

PREV FAT 
INICIO DE ABRIL/25



PELUCIA BONECA

40CM

B600-50

Cx 6

R$ 99,90

PREV FAT 
INÍCIO DE MARCO/25

PREV FAT 
MEADOS DE MARCO/25

PREV FAT 
INICIO DE ABRIL/25



PELUCIA COELHO

B600-51

Cx 6

R$ 39,90

PREV FAT 
INÍCIO DE MARCO/25

PREV FAT 
MEADOS DE MARCO/25

PREV FAT 
INICIO DE ABRIL/25



PELUCIA LEÃO

50CM

B600-53

Cx 6

R$ 119,90

PREV FAT 
INÍCIO DE MARCO/25

PREV FAT 
MEADOS DE MARCO/25

PREV FAT 
INICIO DE ABRIL/25



PELUCIA LEÃO

22CM

B600-52

Cx 6

R$ 39,90

PREV FAT 
INÍCIO DE MARCO/25

PREV FAT 
MEADOS DE MARCO/25

PREV FAT 
INICIO DE ABRIL/25



PELUCIA URSO 

ROUPINHA

35CM

B600-54

Cx 6

R$ 119,90

PELUCIA URSO 

ROUPINHA

45CM

B600-55

Cx 6

R$ 139,90

PREV FAT 
INÍCIO DE MARCO/25

PREV FAT 
MEADOS DE MARCO/25

PREV FAT 
INICIO DE ABRIL/25



PELUCIA 

CACHORRINHO

20CM

B600-56

Cx 6

R$ 24,90

PELUCIA 

CACHORRINHO

35CM

B600-57

Cx 6

R$ 64,90

PREV FAT 
INÍCIO DE MARCO/25

PREV FAT 
MEADOS DE MARCO/25

PREV FAT 
INICIO DE ABRIL/25



PELUCIA PUG

22CM

B600-58

Cx 6

R$ 44,90

PELUCIA 

CACHORRINHO

25CM

B600-59

Cx 6

R$ 44,90

PREV FAT 
INÍCIO DE MARCO/25

PREV FAT 
MEADOS DE MARCO/25

PREV FAT 
INICIO DE ABRIL/25



PELUCIA 

CACHORRINHO

25CM

B600-60

Cx 6

R$ 39,90

PELUCIA CACHORRO

25CM

B600-61

Cx 6

R$ 39,90

PREV FAT 
INÍCIO DE MARCO/25

PREV FAT 
MEADOS DE MARCO/25

PREV FAT 
INICIO DE ABRIL/25



PELUCIA URSO

40CM

B600-63

Cx 6

R$ 99,90

PREV FAT 
INÍCIO DE MARCO/25

PREV FAT 
MEADOS DE MARCO/25

PREV FAT 
INICIO DE ABRIL/25



PELUCIA 

BICHINHO

20CM

B600-62

Cx 6

R$ 39,90

PREV FAT 
INÍCIO DE MARCO/25

PREV FAT 
MEADOS DE MARCO/25

PREV FAT 
INICIO DE ABRIL/25



PELUCIA URSO

30CM

B600-65

Cx 6

R$ 34,90

PELUCIA URSINHO

20CM

B600-67

Cx 6

R$ 29,90

PREV FAT 
INÍCIO DE MARCO/25

PREV FAT 
MEADOS DE MARCO/25

PREV FAT 
INICIO DE ABRIL/25



PELUCIA 

MACACO

25CM

B600-68

Cx 6

R$ 84,90

PELUCIA 

MACACO

25CM

B600-69

Cx 6 

R$ 39,90

PREV FAT 
INÍCIO DE MARCO/25

PREV FAT 
MEADOS DE MARCO/25

PREV FAT 
INICIO DE ABRIL/25



PELUCIA 

MACACO NANA

20CM

B600-70

Cx 6

R$ 39,90

PELUCIA UNICORNIO

40CM

B600-71

Cx 6

R$ 119,90

PREV FAT 
INÍCIO DE MARCO/25

PREV FAT 
MEADOS DE MARCO/25

PREV FAT 
INICIO DE ABRIL/25



PELUCIA UNIK

40CM

B600-72

Cx 6

R$ 79,90

PELUCIA UNIK

60CM

B600-73

Cx 6

R$ 119,90

PREV FAT 
INÍCIO DE MARCO/25

PREV FAT 
MEADOS DE MARCO/25

PREV FAT 
INICIO DE ABRIL/25



PELUCIA DINO

20CM

B600-74

Cx 6

R$ 24,90

PELUCIA 

DINOSSAURO

20CM

B600-75

Cx 6

R$ 24,90

PREV FAT 
INÍCIO DE MARCO/25

PREV FAT 
MEADOS DE MARCO/25

PREV FAT 
INICIO DE ABRIL/25



PELUCIA 

DINO

25CM

B600-76

Cx 6

R$ 44,90

PELUCIA DINO 

ASA

20CM

B600-77

Cx 6

R$ 29,90

PREV FAT 
INÍCIO DE MARCO/25

PREV FAT 
MEADOS DE MARCO/25

PREV FAT 
INICIO DE ABRIL/25



PELUCIA CAT

25CM

B600-78

Cx 6

R$ 49,90

PELUCIA PINGUIM

60CM

B600-79

Cx 6

R$ 144,90

PREV FAT 
INÍCIO DE MARCO/25

PREV FAT 
MEADOS DE MARCO/25

PREV FAT 
INICIO DE ABRIL/25



PELUCIA 

PINGUIM

45CM

B600-80

Cx 6 

R$ 119,90

PELUCIA SHARK

20CM

B600-81

Cx 6

R$ 23,90

PREV FAT 
INÍCIO DE MARCO/25

PREV FAT 
MEADOS DE MARCO/25

PREV FAT 
INICIO DE ABRIL/25



PELUCIA 

DINO

45CM

B600-82

Cx 6

R$ 39,90

PELUCIA SEREIA

30CM

B600-83

Cx 6

R$ 39,90

PREV FAT 
INÍCIO DE MARCO/25

PREV FAT 
MEADOS DE MARCO/25

PREV FAT 
INICIO DE ABRIL/25



PELUCIA 

CENTOPEIA

50CM

B600-84

Cx 6

R$ 89,90

PELUCIA PING

22CM

B600-85

Cx 6

R$ 39,90

PREV FAT 
INÍCIO DE MARCO/25

PREV FAT 
MEADOS DE MARCO/25

PREV FAT 
INICIO DE ABRIL/25



PELUCIA TIGRE

40CM

B600-87

Cx 6

R$ 39,90

PELUCIA PORCO E 

TRIGRE

B600-88

Cx 6

R$ 39,90

PREV FAT 
INÍCIO DE MARCO/25

PREV FAT 
MEADOS DE MARCO/25

PREV FAT 
INICIO DE ABRIL/25



PELUCIA 

VAQUINHA

17CM

B600-89

Cx 6

R$ 24,90

PELUCIA 

VAQUINHA

25CM

B600-90

Cx 6 

R$ 44,90

PREV FAT 
INÍCIO DE MARCO/25

PREV FAT 
MEADOS DE MARCO/25

PREV FAT 
INICIO DE ABRIL/25



PELUCIA 

CARNEIRINHO

25CM

B600-91

Cx 6

R$ 49,90

PELUCIA GIGI

20CM

B600-92

Cx 6

R$ 24,90

PREV FAT 
INÍCIO DE MARCO/25

PREV FAT 
MEADOS DE MARCO/25

PREV FAT 
INICIO DE ABRIL/25



PELUCIA GIGI

25CM

B600-93

Cx 6

R$ 39,90

PELUCIA SAPINHO

30CM

B600-94

Cx 6

R$ 84,90

PREV FAT 
INÍCIO DE MARCO/25

PREV FAT 
MEADOS DE MARCO/25

PREV FAT 
INICIO DE ABRIL/25



PELUCIA DUPLA 

FACE

40CM

B600-95

Cx 6

R$ 119,90

PELUCIA FLORESTA

20CM

B600-96

Cx 6

R$ 24,90

PREV FAT 
INÍCIO DE MARCO/25

PREV FAT 
MEADOS DE MARCO/25

PREV FAT 
INICIO DE ABRIL/25



PELUCIA OLHOS

15CM

B600-97

Cx 6

R$ 29,90

PELUCIA OLHOS

20CM

B600-98

Cx 6

R$ 49,90

PREV FAT 
INÍCIO DE MARCO/25

PREV FAT 
MEADOS DE MARCO/25

PREV FAT 
INICIO DE ABRIL/25



PELUCIA FLOR

B600-99

Cx 6

R$ 49,90

PREV FAT 
INÍCIO DE MARCO/25

PREV FAT 
MEADOS DE MARCO/25

PREV FAT 
INICIO DE ABRIL/25



SUPER WING SAURO A PILHA 
COM SOM, LUZ E ASAS DE 

TECIDO
TAM 31CM

B60 4
CX 12un.

R$ 69,80



DINOSSAURO 

COM SOM, LUZ

TAM 45 CM 
B60-13

CX 12 um

R$ 69,80



SAURO WING 

COM SOM, LUZ, 

SOLTA FUMAÇA 

TAM 33 CM 
B60-21

CX 12 um

R$ 69,80



SKATE DE DEDO COM 
ACESSÓRIOS - 10 cm 

B605-18
CX 960 un.

R$ 1,80



ADESIVO DECORATIVO

10 x 8cm

B500-17

Cx50

R$ 1,80
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